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Histoire La dynastie belge : les rois et reines de Belgique  

Quiz 

Qui suis-je ? 

Je suis le 5e roi des Belges. Je suis  

…………………………………... 

J’ai eu le plus long règne (44 ans). Je 

suis  

…………………………………... 

Mon règne a duré de 1831 à 1865. Je 

suis  

…………………………………... 

Je porte le surnom de « roi-

chevalier ». Je suis  

…………………………………... 

Le Congo est devenu indépendant sous 

mon règne. Je suis  

…………………………………... 

Mon neveu me succède sur le trône 

en 1909. Je suis  

…………………………………... 

Je succède à mon frère en 1993. Je 

suis  

…………………………………... 

Je suis le 7e roi des Belges. Je suis  

…………………………………... 

Je suis surnommé le « roi-

bâtisseur ». Je suis  

…………………………………... 

J’ai assuré la régence de 1944 

à 1950. Je suis  

…………………………………... 

J’ai perdu la vie dans un 

accident d’escalade. Je suis  

…………………………………... 

Sous mon règne la Belgique est 

entrée dans la zone euro. Je 

suis  

…………………………………... 
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Indépendance du Congo 

Inauguration de la ligne de chemin de fer Bruxelles – 

Malines 

Creusement du canal reliant Liège et Anvers 

Exposition universelle à Bruxelles 

Construction du Cinquantenaire 

Entrée de la Belgique dans la zone euro 

Entrée de la Belgique dans l’OTAN 

Dépénalisation de l’avortement 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

Entrée en vigueur du service militaire obligatoire individuel • 

Construction du Musée de l’Afrique centrale à Tervuren • 

Annonce de l’arrivée de 2 pandas géants à Païri Daïza • 

Abolition de la loi salique • 

Léopold Ier 

Albert Ier 

Léopold III 

Baudouin 

Léopold II 

Albert II 

Prince Charles 

Philippe 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

Relie chaque événement au règne  correspondant 
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Vrai ou Faux ? 

 Vrai Faux 

Léopold Ier est devenu roi en 1865.   

Léopold III est le fils de Léopold II.   

Baudouin a épousé Fabiola de Mora y Aragon.   

Albert Ier était le neveu de Léopold II.   

Léopold III a épousé Marie-Henriette de Habsbourg-Lorraine.   

Albert II est le petit-fils d’Albert Ier.   

Baudouin est le fils de Léopold III.   

Le prince Charles est l’oncle d’Albert II.   

Louise-Marie d’Orléans est l’épouse de Léopold II.   

Philippe est le neveu de Baudouin.   

Albert II est le 1er roi belge qui a abdiqué.   

Le prince Gabriel devrait succéder à Philippe.   

La loi salique a été abolie sous le règne de Baudouin.   

La Belgique est une monarchie absolue.   

Léopold Ier était un prince allemand.   
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Rends  son nom à chaque souverain et indique son numéro 
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Reforme les couples et indique Les noms 

  

 

 
 

• 

 
 

• 

 
 

• 

 
 

• 

 
 

• 

 
 

• 

 
 

• 

  

•  

•  

•  

•  

•  

•  

•  
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Colorie le drapeau belge 

Quelle est la devise de la Belgique ? 

Comment s’appelle l’hymne 

national ? 

Quand fête-t-on la fête nationale ? 

Qui devrait succéder au roi Philippe ? 

Quand la Belgique est-elle devenue 

indépendante ? 
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Réponds aux questions suivantes 

Albert II est le .... 

□ cinquième roi des Belges 

□ sixième roi des Belges 

□ septième roi des Belges  

De quel roi Joséphine-Charlotte, grande-duchesse de 

Luxembourg, était-elle la fille ?  

□ Léopold II 

□ Albert Ier 

□ Léopold III 

Combien d’enfants Léopold III a-t-il eu avec Astrid ? 

□ trois 

□ deux 

□ aucun 

Quel est le surnom d’Albert Ier ? 

□ le roi-bâtisseur 

□ le roi-chevalier 

□ le roi-constructeur 

A quelle date est décédé le roi Baudouin ?  

□ 31 juillet 1993 

□ 21 juillet 1992 

□ 31 juillet 1991  

En 1990, pour quelle raison le roi Baudouin fut-il déclaré 

dans l'impossibilité de régner ?  

□ parce qu’il était malade 

□ parce qu’il refusait de signer la loi de dépénalisation de 

l’avortement 

□ parce qu’il était absent 

De quel roi Charles de Belgique est-il le frère ?  

□ Baudouin 

□ Léopold II 

□ Léopold III 

Comment fut surnommé le roi Léopold II ?  

□ le roi-chevalier 

□ le roi-bâtisseur 

□ le roi catholique 
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Réponds aux questions suivantes 

 Qui était le roi Albert Ier par rapport au roi Léopold II ? 

□ son fils 

□ son neveu 

□ son frère  

Quel roi a régné 44 ans ?  

□ Baudouin 

□ Léopold II 

□ Léopold Ier 

Léopold Ier est né en :  

□ Angleterre 

□ Allemagne 

□ Belgique 

Comment s'appelait la première reine des Belges  ? 

□ Marie-Henriette 

□ Louise-Marie 

□ Elisabeth 

En quelle année fut inaugurée la première ligne de chemin 

de fer belge ?  

□ 1835 

□ 1865 

□ 1840  

Quel était le nom de l'épouse de Léopold II  ? 

□ Louise-Marie 

□ Marie-Antoinette  

□ Marie-Henriette 

Quand le traité de paix avec la Hollande fut-il signé ? 

□ 1840 

□ 1839 

□ 1831 

Qui succéda à Léopold II ? 

□ son oncle 

□ son frère 

□ son neveu 
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Réponds aux questions suivantes 

 Quel explorateur fut chargé d'une mission pour le compte 

de Léopold II ?  

□ Livingstone 

□ Brazza 

□ Stanley  

En quelle année le Congo fut-il cédé à la Belgique  ?  

□ 1898 

□ 1908 

□ 1909 

La reine Elisabeth est une duchesse de : 

□ Suède 

□ Bavière 

□ Autriche 

Albert Ier mourut :  

□ d’une crise cardiaque 

□ de maladie 

□ d’un accident d’escalade 

Léopold III est le :  

□ troisième roi des Belges 

□ quatrième roi des Belges 

□ cinquième roi des Belges  

De son deuxième mariage, Léopold III a eu :  

□ trois enfants 

□ quatre enfants  

□ deux enfants 

Qui est nommé régent du royaume  en 1944 ? 

□ le prince Baudouin 

□ le prince Charles 

□ le prince Laurent 

Quand le roi Léopold III revint-il en Belgique ?  

□ en 1945 

□ en 1951 

□ en 1950 
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Réponds aux questions suivantes 

 Quel fut le sort réservé au roi au lendemain de la 
capitulation de 1940 ?  

□ assigné à résidence au château de Laeken 

□ emmené en captivité en Allemagne 

□ prisonnier dans un camp de concentration 

Comment se prénomme l'épouse de Baudouin Ier ?  

□ Paola 

□ Fabiola 

□ Esméralda 

Quelle loi Baudouin Ier refusa-t-il de signer ? 

□ fédéralisation du pays 

□ dépénalisation de l’avortement 

□ mariage homosexuel 

Quand le Congo belge a-t-il accédé à l'indépendance ?  

□ 30 juin 1960 

□ 30 juin 1958 

□ 30 juin 1956 

Le décès de Baudouin Ier est dû à :  

□ un accident de voiture 

□ une crise cardiaque 

□ un accident d’escalade  

Albert II prêta le serment constitutionnel en :  

□ 1992 

□ 1991  

□ 1993 

L'épouse d'Albert II se prénomme:  

□ Fabiola 

□ Paola 

□ Mathilde 

Qui a succédé à Albert II ? 

□ Laurent 

□ Philippe 

□ Léopold 


